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Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de 2006, reuniram-se na 

Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Antoninha Leuci de 

Oliveira, Aníbal Alves Vilela, Carlos Adelar Faganello, Gerson 

Antonio, Ilton Provenzi, Luis Carlos de Melo, Pascoalina Grassioto, 

Rita de Cássia Moretti Liutti e Valdecir Rodrigues Garcia, sob a 

Presidência do Vereador Gerson Antonio, que declarou:- “De acordo 

com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de 

nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos 

trabalhos”. Em seguida o Presidente colocou em discussão a Ata da 

Sessão anterior e por não haver nenhuma observação, o Presidente 

colocou a mesma em votação, sendo aprovada por todos. Em seguida 

o Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a leitura das 

correspondências recebidas desde a última Sessão. Após, o Presidente 

deixou a Tribuna à disposição dos Vereadores, momento onde 

pronunciou-se o Vereador Ilton Provenzi parabenizando o evento 

realizado pela patronagem do CTG. Comenta com relação ao 

Requerimento e Indicação da Bancada PSDB, PFL e PP, que acredita 

não ser necessário indicar ou requerer isso ao Prefeito, pois são 

obrigações natas e automaticamente terão de serem feitas. Deixa claro 

que não está criticando a Bancada, porém, a seu ver, são coisas que 

tem de ser feitas, até por que quando foi feito o Convênio com o 

Governo do Estado para a construção deste Conjunto Habitacional a 

Prefeitura ficou responsável por essa parte. Pede que seja prestado um 

melhor esclarecimento sobre esta questão para que se torne mais claro. 

Em seguida se pronunciou o Vereador Luis Carlos de Melo 

agradecendo a vinda do Deputado Carlos Abicalill que trouxe 

benefícios ao nosso Município. Solicitou ao Presidente que tome 



providências com relação às casas de vídeo game onde tem crianças 

que ficam jogando até de madrugada. Relata que a situação está 

problemática e os próprios pais não conseguem controlar seus filhos e, 

por isso pede que a Polícia faça uma vistoria e, se realmente isso 

estiver acontecendo que consigam fazer algo a respeito.  Na seqüência 

fez uso da palavra o Vereador Carlos Faganello parabenizando a 

patronagem do CTG, na pessoa do Vereador Ilton Provenzi pela 

organização do jantar oferecido no sábado à noite. Relata que já era 

tempo de termos uma entidade como o CTG em nossa cidade, que 

muito contribuirá principalmente nos trabalhos sociais, haja visto que 

o CTG também é muito próximo de outras entidades organizadas onde 

impera principalmente o respeito as pessoas. Parabeniza o Deputado 

Federal Carlos Abicalill por tem conseguido um recurso para a 

incrementarão do Esporte em Feliz Natal. Pede ainda o apoio de toda 

a comunidade, pois no próximo final de semana iniciarão os Jogos do 

Vale da Madeira. Segundo ele este é um evento muito importante para 

a nossa cidade e a população precisa ter um cuidado redobrado no 

trânsito, por exemplo, já que teremos uma grande quantia de visitantes 

no Município. Dando continuidade fez uso da palavra o Vereador 

Aníbal Alves Vilela fazendo um agradecimento especial ao Deputado 

Federal Carlos Abicalill, do Partido dos Trabalhadores, que visitou 

nosso Município no último domingo. O Vereador relatou que visitou a 

Garagem Municipal e verificou que lá se encontram um trator novo, 

uma grade nova, um arrastão e uma carreta, gostaria de saber se esses 

equipamentos são provenientes dos recursos que a Senadora Serys 

destinou ao Município. Em seguida o Presidente Gerson Antonio fez 

uso da palavra comentando sobre a Patrulha Mecanizada, afirma que 

aqueles já são os equipamentos que estão chegando, inclusive o trator 

estava parado nos bloqueios dos Produtores Agrícolas e até por isso 

esses equipamentos não chegaram antes. Relata que ainda não foi feita 

a vistoria da Caixa Econômica para poder liberar esses implementos 

até para trabalho. Mas afirma que esse recurso é de R$ 126.500,00 

(cento e vinte e seis mil e quinhentos reais) proveniente de uma 

Emenda da Senadora Sérys Slhessarenko. Agradece a presença do 



Deputado do PT, Federal Carlos Abicalill, que veio a nosso 

Município, onde foram solicitados vários pleitos, que foram discutidos 

com o Executivo Municipal. Registra ainda o agradecimento a visita 

do Presidente da União dos Dirigentes Municipais de Educação de 

Mato Grosso, Sirineo Moletta que vem prestando grande serviço e, 

mais uma vez esteve em Feliz Natal prestigiando um evento e 

trazendo alguma coisa para Feliz Natal. Com relação ao Requerimento 

verbal do Vereador Luis, afirma que estará fazendo essa cobrança 

junto à Polícia Militar para estar fazendo um melhor trabalho de 

fiscalização junto a essas casas de jogos, sobretudo na questão do 

horário de funcionamento. Sobre o Requerimento do Vereador Ilton 

Provenzi, relata que esta questão deveria ser deixada para o momento 

da discussão da proposição, porém, como ele fez a pergunta, relata 

que sua Bancada colocou tanto o Requerimento quanto a Indicação 

por entender que o papel do Vereador sempre foi fiscalizar e cobrar. 

Quanto ao Requerimento, afirma que o objetivo é cobrar do Executivo 

para que este cobre da CEMAT a instalação da energia elétrica, que 

está deixando de fazer o serviço. Sobre a Indicação, relata que estão 

cobrando do Executivo a instalação da Rede Mestre de água, que 

ainda não foi feita e alguém está deixando de fazer. Segundo ele, estão 

fazendo seu papel de cobrança, que é a função do Vereador e, nesse 

sentido, afirma que independente se contemplar ou não isso ou aquilo, 

as casas estão prontas desde janeiro e até agora não foram 

inauguradas. Há pessoas inscritas esperando uma oportunidade de 

terem sua casa própria e, pensando nessas pessoas que sua Bancada 

fez tanto o Requerimento quanto a Indicação, para apressar seja o 

Prefeito Municipal, seja o Governo do Estado, que é uma obra em 

parceria para que sejam entregues essas casas. Aproveita a 

oportunidade para deixar os Vereadores alertas que está aguardando 

um chamado do Sindicato Rural de Sinop, com relação ao movimento 

dos trabalhadores da agricultura, que estão aguardando um pacote de 

medidas do Governo Federal que está prometido para o dia vinte e 

cinco de maio e, os agricultores planejam apresentar um trabalho mais 

maciço nesta data e aguarda receber convite para retornar a Sinop 



nesta data para fazer presença neste movimento. Previamente, 

esperando a confirmação do Consultor da Prefeitura Otaviano, relata 

que terá de ser feita a Audiência Pública da LDO 2007, e acredita que 

ela será feita ainda nesta semana. Com relação ao Encontro de 

Vereadores em Curitiba, onde será tratado principalmente sobre 

questões urbanas, coloca que a Secretária da Câmara estará à 

disposição, no dia seguinte, para que os Vereadores tragam sugestões 

que queiram que sejam levadas, que serão passadas via e-mail a 

representantes de Mato Grosso, de Alta Floresta, que se farão 

presentes no Evento. E por não haver mais ninguém interessado em 

fazer uso da Tribuna, o Presidente passou a ordem do dia solicitando 

ao 1° Secretário que informasse o Quorum presente, informando o 

mesmo que havia nove vereadores presentes. Dando continuidade, o 

Presidente solicitou ao 1° Secretário que efetuasse a leitura do Projeto 

de Lei Legislativo nº 002/2006, que dispõe sobre a denominação da 

Praça situada no cruzamento da Avenida Maravilha com a Avenida 

Xanxerê, onde está sendo construído o centro cultural, ficando assim 

reconhecida como Praça da Bíblia. De autoria do Vereador Aníbal 

Alves Vilela. Em seguida o Presidente Despachou o Projeto de Lei 

Municipal nº 002/2006 à Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Dando continuidade o Presidente solicitou ao 1º 

Secretário que efetuasse a leitura do Requerimento nº 027/2006, que 

requer ao Executivo Municipal no sentido de requerer junto a Rede 

CEMAT que seja ligada a energia elétrica na segunda etapa do 

Conjunto Habitacional Meu Lar. De autoria da Bancada PSDB, PFL e 

PP. Após a leitura, o Presidente colocou em discussão o referido 

Requerimento, pronunciando-se o Vereador Carlos Adelar Faganello 

solicitando o apoio dos Vereadores para aprovação do Requerimento e 

lembrando que, por este ano ser ano político é muito bom fazer essa 

cobrança, até mesmo pelo fato das casas já estarem prontas desde 

início de janeiro e, se for deixado de fazer essa cobrança, pode 

acontecer de termos que esperar até perto das eleições, pois os 

políticos gostam de entregar obras perto desta data. Segundo ele é 

trabalho do Vereador fazer essa cobrança e cobrar ainda do Executivo 



para que faça a instalação de água tratada para essas pessoas. E por 

não haver mais ninguém interessado em se pronunciar, o 

Requerimento nº 027/2006 foi colocado em votação, sendo aprovado 

por todos. Em seguida o Presidente solicitou ao 1° Secretário que 

fizesse a leitura da Indicação nº 033/2006 que indica ao Executivo 

Municipal no sentido de fazer a instalação de água tratada na segunda 

etapa do Conjunto Habitacional Meu Lar. De autoria da Bancada 

PSDB, PFL e PP. Na seqüência, o Presidente colocou em discussão a 

Indicação nº 033/2006 e por não haver ninguém interessado em fazer 

uso da palavra, a Indicação nº 033/2006 foi colocada em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. E por não haver mais nada a constar 

na ordem do dia o Presidente encerrou a Sessão, e Eu lavrei a presente 

Ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e 

demais Vereadores. 


